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www.bfured-konyvtar.hu
8230 Balatonfüred,
Kossuth Lajos u. 35.
Tel.: + 36 87 343 070

e-mail: balateka@varosikonyvtar.t-online.hu
Gyermekrészleg: gyermekkonyvtar@varosikonyvtar.t-online.hu
Felnőtt részleg: olvszolg@varosikonyvtar.t-online.hu

A beiratkozás ingyenes!
A regisztráció a könyvtár valamennyi részlegében kötelező!

Kölcsönözhető 1 alkalommal: 8 db könyv, Balatonfüred
20 km-es körzetén kívül lakók 4 db könyv. Kölcsönzési idő: 4 hét.
Folyóirat kölcsönzés:
Kölcsönözhető 1 alkalommal: 10 db folyóirat.
A folyóirat kölcsönzési ideje 1 hét.

NYITVATARTÁS:

Hétfő ZÁRVA
Kedd 10:00-19:00 óráig
Szerda 10:00-17:00 óráig
Csütörtök 10:00-17:00 óráig
Péntek 8:00-17:00 óráig
Szombat 8:00-13:00 óráig
Vasárnap ZÁRVA
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A LIPTÁK GÁBOR VÁROSI KÖNYVTÁR 
SZOLGÁLTATÁSAI

Könyvtárosaink felvilágosítást adnak könyvtárunk állományáról, szolgál-
tatásainkról, tájékoztatnak hagyományos és elektronikus adatbázisokból. 
Tájékoztatás/tájékozódás számítógépen. 1992-től kezdve könyvtárunkban 
a dokumentumokat számítógéppel dolgozzuk fel. A régebbi állomány is 
visszamenőleg számítógépre került. Könyvtárunkban a HunTéka integrált 
számítógépes rendszer működik. 

Olvasóink számítógépes nyilvános katalógus segítségével is kereshetnek. Kere- 
sési lehetőségek: szerző (ill. közreműködő), cím (ezen belül sorozati cím, 
alcím is), tárgyszó, kiadó, leltári szám alapján. Könyvtárunk állományában 
meglévő, kölcsönözhető, de az adott pillanatban nem elérhető dokumentu-
mokra beiratkozott olvasóink előjegyzést kérhetnek. A kért dokumentum 
beérkezéséről és annak átvételi lehetőségéről kiértesítjük olvasóinkat.

ÁRAINK
Internet (megkezdett 1/4 óránként) 60,- Ft
Nyomtatás:
	 A/4, fekete, oldalanként 30,- Ft
	 A/4, színes, oldalanként 260,- Ft
	 A/3, fekete, oldalanként 70,- Ft
Szkennelés (oldalanként) 30,- Ft
CD-re írás (lemezenként) 210,- Ft
Fénymásolás:
	 A/4-es oldal /db 20,- Ft
	 A/3-as oldal /db 35,- Ft
Laminálás:
	 A/4-es oldal /db 130,- Ft
	 A/3-as oldal /db 200,- Ft
Iratfűzés (műanyag, spirálos borítóban) 400,- Ft
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Orbán Zoltán: MADÁRMEGFIGYELŐK KÉ-
ZIKÖNYVE : ALAPISMERETEK ÉS TELE-
PÜLÉSI BARANGOLÁSOK  
A madarak tulajdonképpen a világon mindenhol 
ott vannak: a végtelen óceáni térségektől a városi 
felhőkarcolókon át a vidéki rétekig és kiskertekig. 
A madarak méretüknek köszönhetően könnyen 
megfigyelhetők, sokszor szép színesek, néha han-
gosak, mindig érdekesek, olykor egyenesen meg-
döbbentőek. Életmódjuknál fogva télen-nyáron 
találkozhatunk velük. Megfigyelésük közben be-
járhatjuk az egész országot, esetleg a világot. A könyv gyakorló ornitológus 
szerzője rávezet bennünket arra, hogyan határozhatjuk meg a közelünkben 
mozgó, a levegőben repülő, az itatót és az etetőt látogató madarakat.

KÖNYVAJÁNLÓ FELNŐTTEKNEK

Sanna Marin: A REMÉNY EREJE : BÁTORSÁG ÉS VÍZIÓ A HATA-
LOM VILÁGÁBAN  
Sanna Marin mindössze harmincnégy éves volt, amikor Finnország mi-
niszterelnökévé választották, és ezzel ő lett az akkori világ legfiatalabb hiva-
talban lévő kormányfője, aki progresszív el-
képzeléseivel és válsághelyzetekben tanúsított 
határozott és bátor fellépésével csakhamar a 
nemzetközi figyelem középpontjába került. 
A szerény sorsú családból származó politikus 
nem kevés akadályt legyőzve jutott fel a po-
litikai ranglétra legfelső fokára. Mandátumá-
hoz egy sor történelmi jelentőségű esemény 
köthető: ő vezette végig Finnországot a koro-
navírus-járványon, számos reformot hajtott 
végre a klímaváltozás és a társadalmi igazsá-
gosság terén, s végül ő volt az is, aki Ukrajna 
orosz invázióját követően levezényelte hazája 
NATO-csatlakozását. 
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Katherine Reay: AZ ANGOL REMEKMŰ 
Az angol remekmű a hetvenes évek Londonjának 
pezsgő művészeti életébe kalauzolja el az olvasókat 
egy rejtélyes festményhamisítás kacskaringós törté-
netével. Lily Summers a Tate Galériában dolgozik, 
a Modern gyűjtemény kurátorának fiatal, lelkes 
asszisztense. Bár kollégái nem tudnak róla, titok-
ban ő is fest, és régi vágya, hogy műveit egyszer ki-
állítsák. Mikor főnöke arra kéri, hogy segédkezzen 
egy Picasso-emlékkiállítás megszervezésében, nagy 
lendülettel veti magát a munkába, ám amikor sor 
kerül a megnyitóra, furcsa gyanújának ad hangot: lehet, hogy az egyik Pi-
casso-kép hamis! Ezzel olyan eseménylavinát indít el, amely romba döntheti 
nemcsak az ő karrierjét, de a múzeum hírnevét is. Apró fogaskerék lévén egy 
hatalmas gépezetben, Lily csak a szaktudására és a kiváló megfigyelőképességé-
re hagyatkozhat, hogy tisztázza önmagát és a múzeumot.

Jász Veronika: MÁLTÁN MEGTALÁLSZ   
A máltai Popeye Falu nem mindennapi hely. Tarka házacskái és jelmezes 
figurái között bármi megtörténhet a türkizkék öböl partján. Barátságok, 
szerelmek, álmok szövődnek váratlanul. Ide érkezik egy februári napon 
Solymosi Patrícia, az agyonhajszolt, kételyek-
kel küzdő kisgyerekes anya, aki nemcsak a 
szürke tél elől menekül, hanem saját maga 
elől is. A zárkózott nő váratlanul belebotlik 
a kétes hírű színészbe, Chris Bonicellibe, aki 
harsány megjelenésével és energikusságával 
azonnal leveszi a lábáról. A két útkereső azon 
a napfényes délutánon meglepő fogadalmat 
köt a Horgony-öböl sziklái közt. Tíz év múl-
va Patrícia kamasz lánya, Zsófi felkavaró írás-
ra lel a házuk padlásán egy szerelmi viszony-
ról, mely az elvarázsolt Málta szigetére vezet 
vissza. A történet főhőse nem más, mint az 
édesanyja. Megkapó történet egy naplóról, 
mely összeköt múltat és jelent, anyát és lányát egy talán örökre feledésbe 
merült szerelem történetével.
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KÖNYVAJÁNLÓ GYEREKEKNEK

Caryl Hart-Briony May Smith: 
BALETTMESÉK
Lépj be a balett varázslatos világába... 
A balett négy klasszikus történetének 
időtlen és eredeti, táncoló hattyúkkal, 
fantasztikus tűzmadarakkal és cukor-
tündérekkel teli, gazdag és inspiráló 
újragondolásában biztosan minden 
korosztály örömét leli! A hattyúk tava 
Csipkerózsika A Tűzmadár A diótörő 
Fedezd fel a balett történetét, és élvezd 
a díjnyertes Caryl Hart sodró történe-
teit Briony May Smith pompás illuszt-
rációival!

Gurmai Beáta: 
BORKA KÖNYVE 
„A legtöbb, amit a gyerekeinknek 
adhatunk: gyökerek és szárnyak!” 
(Goethe) 
Azok a gyerekek, akik ismerik a 
múltjukat, otthonosabban mo-
zognak a világban, boldogabb fel-
nőttek lesznek. A mi feladatunk, 
hogy gyerekeink, unokáink, dé-
dunokáink varázsruháját, varázs-
latos családfáját „telehímezzük” 
családi történetekkel. Borka és a 
varázsruha mesefilm sorozathoz 
kapcsolódó Borka könyve megújult, átdolgozott kiadása segít eligazodni a 
család ágas-bogas fáinak rejtelmeiben. A világon mindenkinek van varázsru-
hája, itt a lehetőség, hogy belebújjunk és gyermekeinkkel összebújva mesél-
jük saját történetünket. 
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Raskó Gabi: HOZTOK NEKÜNK 
MÉG TÖBB TÚRÓRUDIT?  
A nagysikerű Hoztok nekünk túrórudit? 
című könyv folytatása
12 külföldön élő magyar család igaz tör-
ténetével ismerkedhetünk meg, 15 olyan 
országot lefedve, amelyek a korábbi kötet-
ben nem szerepeltek.
Az új könyvben felbukkan számos eddig 
nem tárgyalt élethelyzet, például válás, kü-
lönböző bőrszínű szülők, több generáció 
külföldre költözése, családtagok több or-
szágban történő otthonteremtése…

Bartos Erika: OVIS JELEK MESÉI - 
SÁRGA CSOPORT  
Neked mi a jeled? Az óvoda és vele 
együtt az óvodai jel meghatározó 
szerepet tölt be a kisgyerek életében. 
Ebben a könyvben harminc óvodai 
jelről olvashatunk egy-egy rövid me-
sét: vödör, méhecske, helikopter, óra, 
trombita, béka, fazék, elefánt, kesztyű, 
csizma... A történetek az óvodás kor-
osztály mindennapi élményeit járják 
körbe, szóba kerül a közös játék, a ba-
rátságok, a veszekedések, a csúfolódás, 
a versengés, az ünneplések, a természet 
szépsége, a születés öröme, az elmúlás fájdalma, az ígéretek betartása... 
Bartos Erika, a Bogyó és Babóca sorozat írója és rajzolója az ovis jelek 
meséivel ismét az óvodás korosztályhoz szól. 
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KÖNYVESBOLT 
A LIPTÁK GÁBOR VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

Könyvesboltunk kínálatában megtalálhatók:
• A Balatonfüred Városért Közalapítvány kiadványai, helyi költők, írók 

művei
• Füredi História - Helytörténeti folyóirat
• Tempevölgy: Kultúra - művészet - tudomány
• Turisztikai kiadványok
• Balatonhoz köthető szépirodalmi vagy helytörténeti vonatkozású könyvek

Tóth Gábor Ákos: BALATONI FUTÁR - Millennium, Füred, szerelem

Ára: 3.300 Ft.

Három évvel vagyunk az utolsó magyaror-
szági kolera-járvány után. Egy évvel az egész 
országot (sőt még a császárt is) megmozgató 
millenniumi ünnepségek előtt.  Egy fiatal új-
ságírót a rossz magaviselete miatt úgymond 
száműznek Balaton-Füredre… 
Az országos történésektől mentes kis tele-
pülés lakói, de  a fővárosi zaj elől idemene-
külő nyaralóvendégek is csak egy különc, 
fura szerzetet látnak benne... Ám vannak, 
akik mégis kíváncsiak az ő belső világára: a 
Jókai-villát felépítő  mester, a füredi társasá-
got elkápráztató szakácsnő, a szeretetotthont 
igazgató „svájci” fantaszta, az egyik első hazai 
női fotós, az egyik utolsó bakonyi betyár, és nem  utolsósorban Eötvös 
Károly, a Balatoni utazás című könyv  szerzője... 
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VÁLOGATÁS BALATONFÜRED 
KÉPES LEVELEZŐLAPJAIBÓL. 
Tóbiás Krisztián (szerk.)

Ára: 1.990 Ft. 

Ez a színes kis könyv igazi időutazásra 
hívja az olvasókat. Végiglapozva az 
összegyűjtött képeslapokat, körülbe-
lül száz évet „fiatalodunk”, hiszen a 
lapok többsége az 1900-as évek elejéből való. Segítségükkel megcsodálhatjuk, 
hogyan néztek ki annak idején Balatonfüred híres épületei, helyszínei, „ahol egy-
kor Kossuth Lajos, Jókai Mór, Blaha Lujza töltötték napjaikat”. 

Karády Anna: ÖREG KULCS - Dárió, a lovacska

Ára: 4.900 Ft.

Karády Anna gazdagon illusztrált meséjében egy 
varázslatos világ elevenedik meg, ahol különös 
állatokkal találkozhatunk egy mágikus földön, 
Agriában.
,,ltt mindig sütött a Nap, soha sem volt éjszaka, és 
az itt lakók nem láttak még soha esőt vagy havat. 
A rét melletti erdőben beszélőfák álltak, melyek 
árnyékában az állatok mohaágyakon pihenhettek 
meg, ha elfáradtak a játékban. Agriában ugyanis 
nem voltak emberek, csak állatok, akik barátság-
ban éltek egymással. Még az oroszlán és a nyúl 
is barátok voltak, senki nem ette meg a másikat, 
és mindenki értette a másik beszédét. A rét és az 
erdő között egy különleges folyó kanyargott, a neve Lux volt. A víz egyszerre 
folyt felfelé is és lefelé is, a mederben mindenütt habos tetejű örvénypamacsok 
táncoltak…”
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FOLYÓIRAT AJÁNLÓ

2026. január-február
Lakberendezés

Szeretné felújítani lakását? Szeretné átalakítani a belső teret, vagy csak íz-
lésesen berendezni otthonát? Ötleteket keres az aktuális trendeket és saját 
ízlésvilágát figyelembe véve? Könyvtárunkban több magazin áll rendelkezé-
sére, amik elképzeléseit, terveit segíthetik. Látogasson el hozzánk, lapozgassa 
helyben, vagy kölcsönözze ki újságjainkat.
Könyvtárunkban az alábbi folyóiratokat, magazinokat találja meg, melyek 
segítségével álmait valóra válthatja:

Lakáskultúra
A Lakáskultúra magazin lakberendezési ötletekkel és praktikus tanácsokkal 
segít otthonod szépítésében. Tradicionális lap, több, mint 40 éve a piacon. 
Cikkeivel ötleteket, hasznos tanácsokat ad otthonunk berendezéséhez, 
dekorálásához, legyen szó akár a meglévő felújításáról vagy egy új megál-
modásáról. Színes képet nyújt az aktuális hazai és külföldi lakberendezési, 
valamint dizájntrendekről.
Enteriőr, életstílus, praktikum mindez egy lapban. 
Megjelenik havonta.

Otthon 
Lakberendezési-életstílus magazin. Minőségileg magas színvonalon, ugyan-
akkor érthető, szórakoztató formában közelíti meg az otthonteremtés téma-
körét, ötleteket ad a lakás szépítésére, a mindennapok szebbé tételére. 
Megjelenik havonta.

Veranda
A Veranda magazin értékmentő és hiánypótló építészeti, lakberendezési ma-
gazin a vidéki élet romantikájával. Témái között hagyományőrző paraszt-
házak, romantikus otthonok, kastélyszállók, antik stílus, a külföld 'ízei'. 
Igényes design. 
Megjelenik kéthavonta.
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JÁTSZÓSZOBA

A játszószobában lehet rajzolni, festeni, varrni, gipszfigurát festeni, bütykölni, társasjáté-
kozni, kártyázni, építőkockázni, bábszínházazni, pihenni, beszélgetni, újságot és könyvet 
olvasni, kisebb ajándéktárgyakat, díszeket készíteni...
A lányokat babakonyha és babák, a fiúkat autók és autópálya várja.

NYITVATARTÁS:

Hétfő: ZÁRVA
Kedd: 13–19 óráig
Szerda: 13–17 óráig

Csütörtök: 13–17 óráig
Péntek: 13–17 óráig

Szombat: 8:00-13:00 óráig
Vasárnap: ZÁRVA

A játszószoba használata ingyenes!

RINGATÓ FOGLALKOZÁS

Szeretettel várjuk a 0–3 éves korú gyermekeket 
és szüleiket a 

RINGATÓ FOGLÁLKOZÁSRA 

szerdánként 9:15 órakor 
a Lipták Gábor Városi Könyvtárba 

egy közös éneklésre, játékra, mókára, sok-sok hangszerrel, vidámsággal!

A foglálkozásokat Rábáközi Rita 
védjegyes Ringató foglalkozásvezető vezeti.

Tel.: + 36 30 9973 435
E-mail: rita.rabakozi19@gmail.com
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BABA-MAMA KLUB PROGRAMJAI 
A KÖNYVTÁRBAN

KEDVES CSALÁDOK!

Szeretettel várjuk a Szülőket Gyermekükkel Baba-Mama Klubba!
Helyszín: Balatonfüredi Városi Könyvtár (oldalsó bejárat)

Január 15., csütörtök 9:30 óra
TSMT Mozgás terápia
Előadó: Gábor Dorottya

Január 29., csütörtök 9:30 óra
Dévény -módszer, avagy képessé tevés és fejlesztés (mozgásfejlődés mérföldkövei 
és járásról bővebben)
Előadó: Szabóné Kovács Ágnes

További programok, információ:
Elérhetőség: sofalvi.timi96@gmail.com, peringeranita@gmail.com
Facebook: Balatonfüredi baba-mama klub

KRISTON INTIM TORNA 
már Balatonfüreden is!

Miben segít?
• Inkontinencia

• Szülés után regeneráció
• Megfoganási képesség javulása

• Szervi süllyedések
• Erősebb gátizmok

Következő 4 alkalmas tréning időpontja:
• Január 20. – 10:00-13:15
• Január 27. – 10:00-13:15
• Február 3. – 10:00-13:15
• Február 10. – 10:00-13:15

Információ és jelentkezés: 
Sándor Piroska  +36-70/410-5361, balatonintimtorna@gmail.com



13



14

BALATONFÜREDI VÁROSI 
HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY
8230 Balatonfüred, Kossuth Lajos utca 18.
http://www.historia-bfured.hu
Tel: +36 30 921 5863
e-mail: bfhtgy@gmail.com

NYITVATARTÁS:
Csütörtök: 10:00–17:00 óráig,
péntek: 10:00–17:00 óráig,
szombat: 10:00–15:00 óráig.

HELYTÖRTÉNETI ÉVFORDULÓK

1946. január 5. 80 éve 
A Zala megyei Balatonfüredet, a hozzátartozó járással együtt a belügyminiszter 
1946. január 1-jei rendelete alapján Veszprém megyéhez csatolták.

1901. január 9. 125 éve 
Született Győrben Borbély Kamill József bencés szerzetes, tanár. 1936-tól 
1939-ig fürdőtelepi lelkész, 1939-ben és 1940-ben helyettes fürdőigazgató 
Balatonfüreden, 1958-tól [más forrás szerint 1955-től] 1964-ig, nyugdíjazásá-
ig, ismét a balatonfüredi fürdőtelepi kápolna (Kerek Templom) lelkésze volt. 
Ezt követően a fővárosban telepedett le. Halála előtt szívbetegségét kezeltetni 
jött vissza Balatonfüredre. 1975. április 8-án hunyt el Balatonfüreden. Buda-
pesten, a Farkasréti temetőben helyezték örök nyugalomra. Hamvai ma már 
Pannonhalmán nyugszanak.

1926. január 11. 100 éve 
Született Lovászpatonán Glatz László. 1957-ben testnevelő tanárként jött Ba-
latonfüredre, majd a hetvenes közepétől a Nádor utcai, a mai Radnóti Miklós 
Általános Iskola sporttagozatának igazgatója volt. Az 1980-as évek végéig ta-
nított. 1970 és 1989 között ő volt az Anna-bál főrendezője. 2014. november 
7-én hunyt el Balatonfüreden. A Bajcsy-Zsilinszky utcai köztemetőben he-
lyezték végső nyugalomra.
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1951. január 16. 75 éve 
Hunyt el Balatonfüreden Szuhács János a polgári iskola volt tanítója, majd 
igazgatója. 1881. július 1-jén született a szlovákiai Ratkon. 1909-től tanított 
Balatonfüreden. A Bajcsy-Zsilinszky utca református temetőben helyezték 
végső nyugalomra. 

1926. január 18. 100 éve 
Hunyt el Budapesten Blaha Lujza [eredetileg Reindl Ludovika] „a nemzet 
csalogánya”. 1850. szeptember 8-án született Rimaszombaton. Balatonfüredi 
villájában – amely a róla elnevezett utcában áll – 1893 – 1916 között töltöt-
te nyarait. A Kerepesi (Fiumei) úti temetőben helyezték végső nyugalomra. 
Tiszteletére 1926-ban a Balatoni Szövetség emlékpadot állított a mai Tagore 
sétányon. Egykori villájára 1957-ben emléktábla került.

1816. január 25. 210 éve 
Hunyt el Bécsben Decsy/Détsy Sámuel író, orvos. 1742. január 2-án szüle-
tett Rimaszombaton. 1796-ban májusában Füredre érkezett és megkezdte a 
savanyúvízi gyógykúrát. Élményeiről, tapasztalatairól a „Magyar Kurír”-ban 
számolt be.

1876. január 28. 150 éve 
Budapesten elhunyt Deák Ferenc politikus. 1803. október 17-én született 
Söjtörön. Az 1830-as évektől rendszeresen megfordult a fürdőhelyen. 1865. 
július 29-én jelenlétében felavatták a róla elnevezett sétateret, amely 1957 óta 
Tagore nevét viseli. A Kerepesi (Fiumei) úti temetőben helyezték végső nyuga-
lomra. Emléktábla, szobor őrzi még emlékét, nevét utca viseli Füreden.

1841. január 31. 185 éve 
Született Balaton-Füreden Némethy Ernő, királyi ügyész. A Győri Csónakázó 
Egylet elnöke volt. 1882-ben Mihálkovics Tivadarral megszervezték Füreden 
az első vitorlázó és úszóversenyt. Közös emléktáblájukat a Vitorlás Presszó fa-
lán avatták 1995-ben. 1883. augusztus 3-án hunyt el Balatonfüreden. Sírja az 
arácsi ótemető katolikus részében van.

1676. február 3. 350 éve 
Született Pápán [más forrás szerint Galántán] gróf galánthai Esterházy An-
tal kuruc tábornagy. 1708 nyarán Füredről küldött utasításokat csapatainak. 
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1722. augusztus 8-án [más forrás szerint augusztus 10. és 20. között] hunyt 
el Rodostóban. Hamvait 1906-ban a kassai Szent Erzsébet székesegyházban 
helyezték végső nyugalomra. 

1991. február 12. 35 éve 
Hunyt el Budapesten Szendrey-Karper László gitárművész, füredi nyaralótu-
lajdonos, aki feleségével együtt jelentős részt vállalt a város kulturális életében. 
1932. január 28-án született Budapesten. A Farkasréti temetőben helyezték 
végső nyugalomra. Emlékét a Zeneiskola falán 2002-ben avatott tábla őrzi. 

1951. február 15. 75 éve
A gyógyhely igazgatását a községi tanács vette át, továbbá megalakították a 
Gyógyhelyi Állandó Bizottságot.

1996. február 17. 30 éve 
Ünnepélyesen elhelyezték a Bajcsy-Zsilinszky úti evangélikus templom alap-
kövét.

1896. február 21. 130 éve 
Született Orosházán Rezes Molnár Lajos festőművész. Élete utolsó részében 
Balatonfüreden élt és alkotott. 1989. május 3-án hunyt el Balatonfüreden. A 
Bajcsy–Zsilinszky utcai köztemetőben helyezték végső nyugalomra.

1906. február 25. 120 éve 
Hunyt el Budapesten Prielle Kornélia [Antónia] színésznő. 1826. június 1-jén 
született Máramarosszigeten. Többször járt Füreden, többnyire pihenni és 
gyógyulni, de a színházban is fellépett. Szabadszálláson helyezték végső nyu-
galomra.

A Lóczy Lajos Gimnáziumban 
a Lóczy Diákszínpad 90 tablója 
és a Blaha Lujza Emlékkiállítás 
előzetes bejelentkezéssel 
megtekinthető

Tel: +36 30 216 9565
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VASÁRNAPI VIZIT
„a beszélgetős délután”

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját
2026. január 25-én, vasárnap 16 órakor 

az Arácsi Népházban (Balatonfüred, Lóczy u. 62.)
tartandó rendezvényünkre.

Kötetlen beszélgetés sebészetről, plasztikai sebészetről
érdekes esetek bemutatásán keresztül

Dr. Lóderer Zoltán PhD
sebész, plasztikai sebész, főorvos interaktív előadása

A részvétel díjtalan, minden érdeklődőt szívesen látunk! 

Részvételi szándékot kérjük 2026. január 20-ig 
a festoiaracs@gmail.com email címre jelezni szíveskedjenek.

A Gold Haus Panzió, valamint az Astoria Hotel és Étterem 
jóvoltából a rendezvényt szeretetvendégséggel zárjuk.

VASÁRNAPI VIZIT
„a beszélgetős délután”

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját
2026. március 1-én, vasárnap 16 órakor 

az Arácsi Népházban (Balatonfüred, Lóczy u. 62.)
tartandó rendezvényünkre.

Miért fontos lelkünk egészsége?

Dr. Csécsei Éva
neurológus, pszichiáter főorvos előadása

Minden érdeklődőt szívesen látunk!
A belépés díjtalan.

A rendezvényt követő szeretetvendégséghez 
édes és sós süteményeket szívesen fogadunk.
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ARÁCSI NÉPHÁZ ÉS TELEHÁZ

A könyvtár és a Népház nyitva tartása:
hétfő: 10:00 - 18:00
szerda: 14:00 - 18:00 

csütörtök: 10:00 - 18:00 

Tel.: +36 87 788 456, +36 30 502 7131, +36(20) 536-9978
Vadászati, geológiai és postatörténeti kiállítások a Kiállítóházban

Nyitvatartás előzetes egyeztetés alapján!
Egyeztetés: +36 87 788 456

Belépődíj: 500 Ft.
aracsinephaz@furedkult.hu

Az Arácsi Népház, Kiállítóház és Fiókkönyvtár 2025. december 22. és 
2026. január 4. között zárva tart.

A LIPTÁK GÁBOR VÁROSI KÖNYVTÁR 
FIÓKKÖNYVTÁRA AZ ARÁCSI NÉPHÁZBAN

Balatonarács, Lóczy Lajos utca 62.

Ingyenes szolgáltatások:
Helybeni olvasás, könyvek, foglalkozások óvodásoknak és iskolásoknak. 

A beiratkozás ingyenes, a regisztrációhoz személyi igazolvány és lakcímkártya 
szükséges. Gyermekek 14 év alatt szülői hozzájárulással iratkozhatnak be.

ARÁCSI TÁJHÁZ

Balatonfüred, Lóczy Lajos utca 101.

Az Arácsi Tájház nyitvatartása:
szerda–vasárnap: 11:00 - 17:00

Tel.: +36 87 788 456
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ARÁCSI FIÓKKÖNYVTÁR KÖNYVAJÁNLÓJA

Heidi Swain : 
A KÖNYVRAJONGÓK BÚVÓHELYE   
Hosszú vakáció a tökéletes helyszínen - 
a képzelet is megihletheti a való
életet?
Néha egy könyv elrabolja a szívedet, és 
a világnál is többet jelent. Emily, Rachel 
és Tori, a három barátnő pontosan így 
érez a „Hope Falls” című regény iránt. A 
nyári szabadságot Lakeside-ban tölthe-
tik, abban a nyaralóban, ahol a regény 
filmváltozatát forgatták - rögtön tudják, 
ez lesz álmaik nyaralása.

RENDSZERES FOGLALKOZÁSOK 
AZ ARÁCSI NÉPHÁZBAN

Hétfő	 10:00 – 12:00	 Életmód felhangoló
	 16:45 – 17:30	 Óvodás néptánc
	 17:00 – 18:00	 Shotokan (Kiállítóház) 
	 18:00 – 20:00	 Senior néptánc
Kedd	 16:30 – 18:00	 Taekwondo
	 18:00 – 20:00 	 Városi Vegyeskar próba
Szerda	 13:00 – 15:00	 Hímző Műhely
	 15:00 – 16:30	 Citera próba
	 18:30 – 20:00	 Reformkori Hagymányőrzők 		
			   Társasága
	 14:00 – 17:00 	 Életmód klub 
			   (Minden hónap 1. és 3. hét szerda)
	 17:00 – 18:00	 Shotokan
Csütörtök	 17:00 – 18:30 	 Taekwondo
 	 19:00 – 20:00	 Városi Vegyeskar próba
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TÁRSASTÁNC 

oktatás kezdőknek, újrakezdőknek az Arácsi Népházban!
Tananyag: Standard és Latin táncok

Az oktatást vezeti: Magyaróvári Zsuzsanna mester táncpedagógus

Érdeklődni lehet: Tel: +36 30 244 2107, email: mazsuzsu@gmail.com

Szeretettel várok minden táncolni vágyó érdeklődőt!

Felhívás!
A Koloska Néptánc Csoport várja

a néptánc iránt érdeklődő hölgyek és urak jelentkezését!

Próba:
hétfőnként: 18:00 órától 20:00 óráig az Arácsi Népházban

(Balatonfüred, Lóczy Lajos utca 62.)

Információ: tel.: +36 70 613 4023, +36 87 788 456
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„ RÉGEN MINDEN LÁNYNAK 
JUTOTT FÉRJ”

Arácsi Népház
2026. február 15-én, vasárnap 15 órakor

A „Házasság hete 2026.”  országos rendezvénysorozatához kapcso-
lódóan beszélgetés
Szécsi Noémi íróval, művelődéskutatóval.

Mi is a házasság hete? Az 1990-es évek végén Angliából indult kez-
deményezés a házasság és a család fontosságára kívánja irányítani 
a figyelmet. Mostanára 4 kontinens 21 országában rendezik meg, 
melyhez Magyarország 2008-ban csatlakozott. Balatonfüred első 
alkalommal tavaly egy nagyszabású kiállítással, közel 10 előadással 
vett részt a programban.
Idei vendégünk az egyik legkiválóbb kortárs írónk, a József Attila 
díjas író Szécsi Noémi, akinek munkásságát eddig csaknem 20 
rangos hazai és nemzetközi díjjal ismerték el. Regényei mellett 
rendkívül érdekesek művelődéstörténeti kutatásai is, melyekben - 
egy kivételével - a 19. század végén, 20. század elején élt nők életét 
követi végig.
Ezen kötetek egyike a címül választott „Régen minden lánynak 
jutott férj.”   -  És most? Kényszerűség vagy divat a „szingliség”? 
Hogyan működik a házassági piac? A nők és a férfiak elvárásai a 
házasságban; a hűség szabadsága (a házasság hete 2026. szlogenje) - 
ugye csupa érdekes kérdés? 

Mindezekről hallhatnak február 15-én a Népházban,
az Arácsi Szalon(ka) Kulturális Egyesület rendezvényén!
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Nyitvatartás:
Hétfő: Zárva
Keddtől vasárnapig: 
10.00 – 18.00 óráig

Elérhetőségeink: Tel: +36 87 782 592
www. zsidokivalosagok.hu, www. houseofjewishexcellences.com
info@zsidokivalosagok.hu, fb.com/zsidokivalosagok

Január:
16-án, pénteken 17.30-kor Közérthetően a 2025-ös és 2024-es élettani-, orvosi 
Nobel-díjakról Sarkadi Balázzsal a Zsidó Kiválóságok Házában. Az előadásra a 
részvétel díjtalan.

28-án, szerdán 17 órakor „A 2025-ös Nobel-díjak nyomában” Széchenyi Ágnes 
irodalomtörténész előadása az irodalmi díjról és díjazottról a Zsidó Kiválóságok 
Házában. Az előadásra a részvétel díjtalan.

Február:
28-án, szombaton 18 órakor „A 2025-ös Nobel-díjak nyomában” Pogátsa Zol-
tán előadása a közgazdasági díjról és díjazottakról a Zsidó Kiválóságok Házá-
ban. Az előadásra a részvétel díjtalan.

BODORKA BALATONI VÍZIVILÁG LÁTOGATÓKÖZPONT

8230 Balatonfüred, Tagore sétány, Tel.: +36 20 482 1283
e-mail: bodorka@probiort.hu, Web: www.bodorka.info.hu
Nyitvatartás:

Hétfő, kedd: Zárva. Szerda: 10:00–16:00.
Csütörtök, péntek, vasárnap: 10:00–17:00. Szombat: 10:00–18:00.
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01-07-ig 	 Az óceán haragja – dokudráma, thriller  ⑯
	 Nürnberg – amerikai háborús filmdráma  ⑯
08-14-ig	 Greenland: Az új menedék – angol-amerikai katasztrófa film  ⑯
	 Finnik – orosz animációs film  ⑥
	 The Housemaid: A téboly otthona – amerikai thriller  ⑯
15-21-ig	 Egybenyíló szobák – spanyol filmdráma  ⑯
22-28-ig	 Magyar mennyegző – magyar táncfilm  ⑫
	 Hamnet - angol filmdráma  ⑯
	 Mesterséges kegyelem – amerikai sci-fi, akciófilm  ⑯
29-04-ig	 Marakuda legendája – orosz animációs film  ⑥
	 A megmentő – amerikai-angol akcióthriller  ⑯

februári előzetes

Father Mother Sister Brother – amerikai-olasz-francia-ír-német vígjáték, filmdráma  
⑯

Beléd estem – magyar romantikus vígjáték  ⑫
Mágikus állatok iskolája - Együtt a suliért – német családi film  ⑥
A bűn útja – angol, amerikai krimi, thriller  ⑯
Üvöltő szelek – angol-amerikai romantikus dráma  ⑯
Ha tudnék beléd rúgnék – amerikai filmdráma, thriller, vígjáték  ⑯

Kérem, hogy a filmek kezdési időpontjáról a mozi honlapján tájékozódjanak!
web: balatonmozi.hu, tel: +36 20 3313 897

FEBRUÁRI FILMKLUB
Balaton Mozi - Balatonfüred

Február 3-án, kedden 20:00 órakor

FEMME FATALE 

Szereplők: Antonio Banderas, Rebecca Romijn, Sandrine Bonnaire, Thierry Frémont, 
Eva Darlan, Gilles Jacob, Peter Coyote
Rendező: Brian De Palma
Premier: 2026. február 3.
Korhatár: A tartalom nem rendelkezik korhatár besorolással.
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A folyóirat kapható Balatonfüreden:
a Lipták Gábor Városi Könyvtárban, az Arácsi Népházban, a Bodorka – Balatoni Vízivilág Látogató-
központban (Tagore sétány), a Grafit Papír-Írószer Boltban (Köztársaság u.), a Jókai Mór Emlékház-
ban, az Esterházy Kastély látogatóközpontban,  a Vaszary Galériában, a TOURINFORM irodában 
(Huray villa)a Vitorlázeumban, A Modern Műtárban (MOMÜ) Blaha u.5. és a Zsidó Kiválóságok 
Házában (Bajcsy Zs.u.). 

MEGJELENT A FÜREDI HISTÓRIA 74-75. SZÁMA

Kurutzné Kovács Márta: SZEMELVÉNYEK A CSALÁDI LEVÉLTÁRBÓL IV. –
Tornai József, a spanyolnátha világhírű orvosa.

Tóth-Bencze Tamás: JÓZSEF FŐHERCEG NÁDOR ÉS FÜRED

P. Miklós Tamás: FÜREDI FOGOLYSZÖKÉS, MEGVERSELVE
~ rendhagyó adalék a Balatonfüredi Járásbíróság történetéhez ~

Elek Miklós: BALATONFÜRED NUMIZMATIKAI EMLÉKEI 6.:
A Pannonhalmi Főapátság pengő pénzjegyei

Csizmazia Darab József: 25 ÉVES A BALATONFÜRED – CSOPAK BORVIDÉKI 
BÉLYEG
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RENDEZVÉNYEK

2026. január

Május 28-tól december 31-ig megtekinthető a Napi Jókai – 
Porpáczy Zoltán plakátkiállítása a Lipták Gábor Városi Könyvtárban.
17-én, szombaton Jégpályák éjszakája a Balatonfüredi Jégpályán.
17-én, szombaton, 12.00-14.00 óra között Arácsi Vérengzés az Arácsért 
Alapítvány szervezésében a Szent Benedek Középiskola udvarán.
19-én, hétfőn Jégpályák éjszakája20-án, kedden 18.00 órakor A magyar 
kultúra napja Gálaest az Anna Grand Hotelben.
Ünnepi beszédet mond: Prőhle Gergely, a Habsburg Ottó Alapítvány igaz-
gatója
A 2026. évi Balatonfüred Kultúrájáért kitüntetés átadása. A díjat átadja: 
Bóka István polgármester. Ünnepi műsort ad a 2010-ben Balatonfüred 
kultúrájáért címmel kitüntetett 25 éves Balatonfüred Néptánc Együttes. 
Művészeti vezető: Bácsi Gabriella. Közreműködik a Barátok zenekar. 
22-én, csütörtökön, 12.00 órakor Koszorúzási ünnepség a Kölcsey-szo-
bornál (Ady Endre utca)
Beszédet mond: Steguráné Ormándi Barbara, a Ferencsik János Zeneis-
kola AMI igazgatója.
23-án, pénteken 17.00 órakor Kultúra és politika, kulturális politika - 
Kerekasztal-beszélgetés a Szőcs Géza Irodalmi Szalonban. Meghívott ven-
dégek: Alexa Károly, Gróh Gáspár és Kulin Ferenc irodalomtörténészek. A 
beszélgetést vezeti: Stamler Ábel vallástudós.
25-én, vasárnap 16.00 órakor Vasárnapi Vizit - Kötetlen beszélgetés se-
bészetről, plasztikai sebészetről érdekes esetek bemutatásán keresztül Dr. 
Lóderer Zoltán PhD sebész, plasztikai sebész, főorvos interaktív előadása 
az Arácsi Népházban.
27-én, kedden 16.30 órakor Máté Dávid méhész tart vetítéses előadást a 
méhészetről és a méz jótékony hatásairól a Füredi Szív Egyesület szervezé-
sében a Lipták Gábor Városi Könyvtárban.
január 26-ig megtekinthető Fritz Mónika textilművész Tűmánia című 
kiállítása az Arácsi Népházban nyitvatartási időben.
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2026. február

7-én, szombaton 15.00 órától Arácsi Farsang az Arácsért Alapítvány szer-
vezésében. Gyülekező a Kutas Árpád Emlékparkban.
10-én, kedden Gőcze Tibor, a Vízépítő Kft. ügyvezetője tart előadást, 
Balatonfüred és térsége vízellátási és szennyvíztisztítási megoldásai - a kivi-
telező szemszögéből címmel a Nyugdíjas Polgári Egyesület szervezésében a 
Lipták Gábor Városi Könyvtárban.
15-én, vasárnap 15.00 órakor „ Régen minden lánynak jutott férj”. A 
„Házasság hete 2026.”  országos rendezvénysorozatához kapcsolódóan 
beszélgetés Szécsi Noémi íróval, művelődéskutatóval az Arácsi Szalon(ka) 
Kulturális Egyesület szervezésében az Arácsi Népházban.
27-ig, péntekig a Művészklub tagjainak „ Téli hangulatok” című kiállítása 
megtekinthető a Polgármesteri Hivatal Folyosó Galériájában.
28-án, szombaton 16.00 órakor Knap Tamás útibeszámolója, vetítéssel - 
az USA nemzeti parkjai, az Arácsi Népházban.

2026. március

1-én, vasárnap 16.00 órakor Vasárnapi Vizit - Miért fontos lelkünk 
egészsége? Dr. Csécsei Éva neurológus, pszichiáter főorvos előadása az 
Arácsi Népházban.

Balatonfüredi Nyugdíjas Polgári Egyesület

2026. február 10-én Gőcze Tibor, a Vízépítő Kft. ügyvezetője tart előadást, 
Balatonfüred és térsége vízellátási és szennyvíztisztítási megoldásai - a kivite-
lező szemszögéből címmel a Lipták Gábor Városi Könyvtárban.
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A BALATONGUIDE PROGRAMJAI

Találkozási hely: 
Tourinform iroda, Balatonfüred, 

azaz a Huray villák kertje (cím: Blaha utca 2.)
Kivéve Kivéve az arácsi programnál, ahol a találkozóhely 

az Arácsi Népház épülete.

Jegyvásárlás: A garantált városnéző séta fizetős szolgáltatás. A programok el-
indítását már 4 fő előzetes és visszaigazolt jelentkezésével garantálják. Jegyvé- 
tel a helyszínen az idegenvezetőnél, készpénzben lehetséges.

Jegyárak: A séták ára: 3.900 Ft/fő. Az extra séták felára: 3.000 Ft/fő (reform- 
kori kóstoló, VillaSéta extrák).

Reformkori kóstoló: korabeli kávézóban reformkori receptek alapján készült 
süteményt és egy kávét tartalmaz.

VillaSéta extra: a tematikus séta különleges programmal zárul. Ez lehet egy 
borkóstoló a Villa Gyetvaiban vagy látogatás a Zoób Katti Divattörténeti 
Múzeumban.

Regisztráció: balaton.guide@gmail.com címen (legkésőbb a séta előtti na-
pon 12 óráig fogadjuk a regisztrációkat, mely csak visszaigazolással együtt 
érvényes.). 
További tájékoztatás: +36 30 72 77 162 vagy balaton.guide@gmail.com 
email címen. A séták a BalatonGuide helyi turisztikai szolgáltató és a Kultu-
rális Nonprofit Kft., illetve a Balatonfüredi Turisztikai Egyesület közös szer-
vezésében valósulnak meg helyi, szakképzett idegenvezetőkkel. A szervezők 
a változtatás jogát fenntartják.
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Reformkori Séta és Reformkori Séta extra – Időutazás a reformkorba 
Tipp: a séta kérhető reformkori kóstolóval is (+ 3.000 Ft/fő felárral) 
Január 10., 17., 24., 31., szombatonként 10:30
Február 7., 14., 21., 28., szombatonként 10:30

Séta Arácson – Ma Füred keleti kapuja a középkori falu
Találkozó az Arácsi Népháznál (Lóczy Lajos utca 62.)
Január 9., péntek 14:00
Február 6., péntek 14:00

VillaSéta és VillaSéta extra – Ikonikus villák nyomában, néhány bejárás-
sal egybekötve
Tipp: séta kérhető a Katti Zoób Fashion & Museum megtekintésével vagy 
borkóstolóval is a Villa Gyetvaiban (+ 3.000 Ft/fő felárral)
Január 10., 17., 24., 31., szombatonként 14:00
Február 7., 14., 21., 28., szombatonként 14:00

Divattörténeti Séta – A fürdőhely és a reformkor divatja, korabeli di-
vatdiktálók
Január 23., péntek 14:00
Február 20., péntek 14:00

Interaktív séta – Játékos városnézés gyerekeknek, családoknak
Január 4., 11., 25. vasárnaponként 10:30
Február 27., péntek 14:00

Jókai nyomában - Az írófejedelem füredi emlékei és kapcsolatai
Január 30., péntek 14:00
Február 13., péntek 14:00

Egy nap a fürdőn – Hihetetlen gyógyulások és különleges praktikák
Január 16., péntek 14:00
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ÉSZAK-BALATONI REGIONÁLIS KONFERENCIA KÖZPONT KFT.

Január

Január 03.
Balatonfüredi Körzeti teremlabdarúgó bajnokság

Január 04.
Balatonfüredi Körzeti teremlabdarúgó bajnokság

Január 09., 18.00
SZBRA – Nyíregyháza Extra ligás női röplabda mérkőzés

Január 10.
Balatonfüredi Körzeti teremlabdarúgó bajnokság

Január 11, 09.00–12.00
BUSC utánpótlás focitorna

Január 17.
Játszóház

Január 18.
Balatonfüredi Körzeti teremlabdarúgó bajnokság

Január 20. 18.00 
SZBRA – Kaposvár Extra ligás női röplabda mérkőzés

Január 23.
BKSE – Csurgó edzőmeccs

Január 24.
Balatonfüredi Körzeti teremlabdarúgó bajnokság

Január 25.
SZBRA – VASAS II. Extra ligás női röplabda mérkőzés

Január 29 – Február 01.
Olimpici vívó utánpótlás verseny
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ÉSZAK-BALATONI REGIONÁLIS KONFERENCIA KÖZPONT KFT.

Február

Február 04., 18.00.
Szent – Benedek – Vasas Óbuda MK női röplabda mérkőzés

Február 07.
Balatonfüredi Körzeti teremlabdarúgó bajnokság

Február 08.
Balatonfüredi Körzeti teremlabdarúgó bajnokság

Február  11., 18.00
BKSE – PLER NB.I.-es bajnoki férfi kézilabda mérkőzés

Február 14.     
Balatonfüredi Körzeti teremlabdarúgó bajnokság

Február 15..              
Balatonfüredi Körzeti teremlabdarúgó bajnokság

Február 21.                
Balatonfüredi Körzeti teremlabdarúgó bajnokság

Február  22., 12.00 
BKSE – Karvina  Európa Kupa nemzetközi férfi kézilabda mérkőzés

Február 28.           
BKSE – Gyöngyös    NB.I.-es bajnoki férfi kézilabda mérkőzés

MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!
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ESTERHÁZY-KASTÉLY NYARALÁSTÖRTÉNETI
LÁTOGATÓKÖZPONT PROGRAMJAI

8230 Balatonfüred, Táncsics u. 1.
e-mail: esterhazykastely@furedkult.hu
Telefon: +36 30 502 7134
Honlap: www.esterhazyfured.hu
Facebook: /esterhazy.latogatokozpont

A nyitva tartásról és a programokról információt 
honlapunkon és facebook oldalunkon talál.

BALATONFÜRED KULTURÁLIS NONPROFIT KFT.

Balatonfüred Kulturális Nonprofit Kft.
8230 - Balatonfüred, Honvéd utca 2–4.
Tel.: +36 87 950 876
e-mail: info@furedkult.hu
Web: www.kultura.balatonfured.hu

VASZARY GALÉRIA 8230 Balatonfüred, Honvéd utca 2–4.
MODERN MŰTÁR 8230 Balatonfüred, Blaha L. u. 3–5.
JÓKAI MÓR EMLÉKHÁZ 8230 Balatonfüred, Honvéd utca 1.
VITORLÁZEUM 8230 Balatonfüred, Tagore sétány 1.
KISFALUDY GALÉRIA 8230 Balatonfüred, Kisfaludy u. 1.
ARÁCSI NÉPHÁZ ÉS FIÓKKÖNYVTÁR
ARÁCSI KIÁLLÍTÓHÁZ 8230 Balatonfüred, Lóczy Lajos u. 62.
ARÁCSI TÁJHÁZ 8230 Balatonfüred, Lóczy Lajos u. 101.

KAROLINA KÁVÉHÁZ ZENÉS ESTÉI

január 10-11. Fánk hétvége
január 17-18. Rétes hétvége
január 24-25. Rolád hétvége
január 30-31. Nudli hétvége
február 7-8. Szilvás, barackos 

gombóc tematika
február 13. Karolina Karnevál 

Rakonczai Imrével
február 14-15. Gesztenyés süte-

mények hétvégéje
február 21-22. Fánk variációk 

tematika
február 28-március 1. Túrós 

sütemények hétvégéje
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KÓRUSOK, ZENEKAROK

FERENCSIK JÁNOS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA
IFJÚSÁGI FÚVÓSZENEKARA

Karnagy: Knizner István tel.: +36 87 580 152 
(Próba a Zeneiskolában, P: 16:00–18:00)

FERENCSIK JÁNOS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA
VONÓS ZENEKARA

Karnagy: Antalné Antal Erika, Szabó Csilla, tel.: +36 87 580 152
(Próba a Zeneiskolában, Sze: 16:30–18:00) 

BALATONFÜREDI MUZSIKUSOK EGYESÜLETE

Elnök: Rábaközi Rita, tel.: +36 30 997 3435
Művészeti vezető: Küronya Veronika, tel.: +36 20 338 4256

LÓCZY LAJOS GIMNÁZIUM KAMARAKÓRUSA

Karnagy: Sallai Margit, tel.: +36 87 999 351

SFORZATO RÉZFÚVÓS KVARTETT

Művészeti vezető: Rojtos Norbert, tel.: +36 30 346 0467
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ISTENTISZTELETEK, MISEREND

EVANGÉLIKUS TEMPLOM
(Bajcsy-Zsilinszky u. 15.)

Vasárnap 9:00 órakor.

KATOLIKUS MISEREND

Arácsi templom:
Vasárnap 11:00 órakor.

Kerek templom:
Kedd és péntek 16:30 órakor.

Vasárnap 11:00 órakor.

Plébánia (piros) templom:
Hétfő, kedd, szerda, péntek

7:15 órakor.
Csütörtök 18:00 órakor.

Vasárnap 9:00 és 19:00 órakor.

Szívkórház:
Szombat 16:00 órakor.

További információ: https://bfplebania.wixsite.com/balatonfuredplebania

REFORMÁTUS ISTENTISZTELETEK

Arácsi templom:
Vasárnap 10:00 órakor.

Fehér templom:
Vasárnap és ünnepnapokon

9:30 órakor.

Szívkórház:
Hétfőn 17:00 órakor.
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BALATONFÜRED KULTURÁLIS 
NONPROFIT KFT.

MŰVÉSZETI CSOPORTJAI, KLUBJAI

BALATONFÜRED VÁROS KONCERT FÚVÓSZENEKARA
Karnagy: Hégely Ákos, tel.: +36 87 481 187

BALATONFÜRED VÁROS VEGYESKARA
Karnagy: Farsang-Törös Krisztina, tel.: +36 70 274 5398

BALATONFÜREDI ÉLETMÓD KLUB
Vezető: Benkő-Szabó Zsóka, tel.: +36 70 977 9776

http://eletmodklubfured.blogspot.hu/

KÉK BALATON NÉPDALKÖR
Karvezető: Bónyai Mária, tel.: +36 20 965 5721

KÉK BALATON NYUGDÍJAS KLUB
Klubvezető: Bónyai Mária, tel.: +36 20 965 5721

BALATONFÜREDI ÖRÖKSÉGÜNK HÍMZŐ MŰHELY
Vezető: Mátyás Sándorné, tel.: +36 87 788 456

MŰVÉSZKLUB
Titkár: Nagy Sándorné, tel.: +36 20 579 1733

KOLOSKA NÉPTÁNCEGYÜTTES
Vezető: Jakab Tünde, tel.: +36 70 613 4023

BALATONFÜREDI RÉZHÚROS CITERA EGYÜTTES
Vezető: Kötél-Kovács József, tel.: +36 70 371 9737
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EGYESÜLETEK, ALAPÍTVÁNYOK

BALATONFÜREDI TERMÉSZETBARÁT EGYESÜLET
Elnök: Illána Erzsébet +36 20 265 3759
Web: www.furediturazok.lapunk.hu

január 3. szombat 
Kisdörgicse - Kisfalud templomrom - Kőhíd - Kőbánya - Becser-puszta - 
Horog-völgy - Mandula Csárda Fövenyes, táv: 11 km, szint: 65 m, túraveze-
tő: Illána Erzsébet, indulás: a 9.05-ös busszal.

január 10. szombat 
Nosztori-pihenő - Király-kút - Paloznak - Csákány-hegy - Csopak - Balato-
narács - B.füred Közösségi ház, túravezető: Farkas Anna, táv: 14 km, szint: 
300 m, indulás: a 9 órás busszal.

január 17. szombat 
Monostorapáti – Hegyesdi-víztározó – Hegyesd – Felső-erdő – Bába-kút 
felé át a taliándörögdi útra – Monostorapáti, Táv: 14 km; Szint: 300 m, 
túravezető: dr. Nagy Ferenc, indulás: 7.30 P+R parkoló.

január 20. kedd 16.30
Klubest Lipták Gábor Városi Könyvtár.

január 21. szerda “nyugdíjas túra”
Alsódörgicse - Balázs-tető - Szent Balázs templomrom - Agyaglik – Zán-
ka, táv: 10 km, szint: 133 m, túravezető: Illána Erzsébet, indulás: 9.05-ös 
busszal.

január 24. szombat 
Balatonfűzfő - Máma-tető - Fűzfőgyártelep - Szalmási-telep - Megye-hegy 
- Vörösberény - Balatonalmádi vasút-állomás, táv: 14 km, szint: 227 m, tú-
ravezető: Illána Erzsébet, indulás: a 8.05-ös vonattal,
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január 31. szombat
Csór - Kilátó-hegy - Száraz-horog - Szenes-horog – Csór, táv: 14 km, szint: 
250 m, AUTÓS!
túravezető: Farkas Anna, indulás: 7.30  P+R parkoló.

február 7. szombat
Sukoró - Gyapjas-zsák - Likas-kő - Pákozdvár - Kocka - Pogány-kő - Pan-
dúr-kő - Barlang-kút - Csúcsos-hegy – Sukoró, táv: 19 km, szint: 450m, 
Autós!   túravezető: Farkas Anna, indulás: 7.30  P+R parkoló.

február 14. szombat
Szentgál – Borhordó-út – Mög – Balog-szeg – Miklós-Pál-hegyi-kilátó – 
Tiszafás – Cinca-völgy – Alszegi-rét – Szentgál, Táv: 20 km, Szint: 500 m, 
AUTÓS!  túravezető: dr. Nagy Ferenc,
indulás: 7.30 P+R parkoló.

február 17. kedd 16.30
Klubest Lipták Gábor Városi Könyvtár.

február 18. szerda  “nyugdíjas túra”
Révfülöp - Fülöp-hegy - Küszöb-orra – Balatonszepezd, táv: 9 km, szint: 
280 m,
túravezető: Illána Erzsébet, indulás: a 9.05-ös vonattal.

február 21. szombat
Hűvösvölgy -  Nagyrét - Hárs-hegyi körgyűrű - hóvirágmezők - Kis-Hár-
shegyi Makovecz kilátó (362 m) - Bátori barlang -  Nagy-Hárs-hegyi kilátó 
(454 m) -Szép juhászné - nformációs Hivatal - a Szív útja - Lipótmezei utca 
- Vadaskerti utcai villamosmegálló, táv: 10 km, szint: 300 m,
túravezető: Illés Mihály, indulás: a 7.02-es vonattal.

február 28. szombat
Nemespécsely - Zádorvár - Barnag kálvária - Vöröstó kálvária – Vászoly, táv: 
14 km, szint: 280 m, túravezető: Illána Erzsébet, indulás: a 9.05-ös busszal.
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ARÁCSÉRT ALAPÍTVÁNY
8230 Balatonfüred, Lóczy Lajos u. 62.
Elnök: Kutas Bendegúz
e-mail: aracsertalapitvany@gmail.com

ARÁCSIAK EGÉSZSÉGÉÉRT ALAPÍTVÁNY
8230 Balatonfüred, Lóczy u. 62.
elnök: Fabacsovics Zoltán, e-mail: festoiaracs@gmail.com

ATOMERŐMŰ NYUGDÍJASOK BALATONFÜREDI EGYESÜLETE
Elnök: Kőműves József +36 30 403 0113
Alelnök: Krámli Jánosné +36 20 261 9595
Alelnök: Radnóti István +36 20 952 2261

BALATONFÜREDI ÉLETMÓD KLUB
Vezető: Benkő-Szabó Zsóka
Telefon: +36 70 977 9776
Web: http://eletmodklubfured.blogspot.hu

BALATONFÜREDI HELYTÖRTÉNETI EGYESÜLET
Elnök: Takács Miklós
Telefon: +36 30 164 4381
e-mail: htegyesuletbfuredi@gmail.com
Web: www.historia-bfured.hu

BALATONFÜREDI TURISZTIKAI EGYESÜLET
Székhely: 8230 Balatonfüred, Blaha Lujza u. 5.
Telephely: 8230 Balatonfüred, Blaha Lujza u. 2.
Telefon: +36 30 494 7436
e-mail: balatonfured@tourinform.hu
e-mail: tdm@turizmus.balatonfured.hu

BALATONFÜREDI NYUGDÍJAS PEDAGÓGUSOK EGYESÜLETE
Elnök: Kiss Józsefné +36 30 675 6014, Titkár: Fejes Katalin +36 30 453 3832

BALATONFÜREDI NYUGDÍJAS POLGÁRI EGYESÜLET
Elnök: Fellegi Erzsébet Telefon: +36 20 497 8153 e-mail: efellegi4@gmail.com
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BALATONFÜRED VÁROSÉRT 
KÖZALAPÍTVÁNY
Elnök: Molnár Judit
Telefon: +36 70 368 6870
e-mail: balatonfured.kozalapitvany@gmail.com

BALATONFÜRED ÉS KÖRNYÉKE 
MÚZSA MŰVÉSZETI KHE
Elnök: Héhn Zsuzsa
Telefon: +36 20 965 9351
e-mail: hehnzsuzsa@gmail.com

BALATONFÜREDI SZOLGÁLTATÓ 
IPARTESTÜLET
8230 Balatonfüred, Csákányi u. 7.
Elnök: Mahler Wolfgang Otto
Telefon: +36 30 937 3294
e-mail: info@szit-balatonfured.hu
Web: www.szit-balatonfured.hu

ÉRZÉKENY GYERMEKEINKÉRT ALAPÍTVÁNY
Elnök: Dr. Nagy Szilveszter
Titkár: Baloghné Mészáros Ágnes
Telefon: +36 20 542 5172

ÉDES VIZEINKÉRT TERMÉSZETVÉDELMI EGYESÜLET
Elnök: Mészáros Balázs
Telefon: +36 70 770 9550
e-mail: szivessegkor@gmail.com
Web: www.evite.hu

GYÖNGYVIRÁG ONKOLÓGIAI EGYESÜLET
Idősek Klubja 8230 Balatonfüred, Kéki u. 6.
Elnök: Dr. Magyar Cecília
Titkár: Fejes Katalin
Telefon: +36 30 453 3832
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FÜREDI SZÍV EGYESÜLET
8230 Balatonfüred, Arad utca 3.
Elnök: Dr. Sziebert Dávid +36 87 584 584
Elnökh.: Tál Istvánné +36 30 541 5868
Titkár: Kugler Imréné +36 20 204 2899
Web: www.szivkorhaz.hu

Hétfőn és csütörtökön 16 órakor tornaóra a Szívkórházban.
Csütörtökön 14 órakor nordic walking előre egyeztetett helyszínen.

LÓCZY BARLANGÉRT ÉS KÉKI VÖLGYÉRT EGYESÜLET
Elnök: Reitner Ferenc
Telefon: +36 30 631 6595

MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK ÉS BARÁTAIK
Balatonfüredi Egyesülete
Elnök: Navratyil Sándor
Telefon: +36 20 394 8644
e-mail: mobbegy@gmail.com

NAGYCSALÁDOSOK SZIVÁRVÁNY EGYESÜLETE
Elnök: Sándor Katalin
Telefon: +36 70 418 6712

NŐK A BALATONÉRT EGYESÜLET
8230 Balatonfüred, Lóczy Lajos u. 62.
Csoportvezető: Perger Zoltánné
Telefon: +36 30 474 8827
e-mail: titkar@nabe.hu
Web: www.nabe.hu, Facebook
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KÁRPÁTALJA BARÁTAINAK EGYESÜLETE
Elnök: Petrőcz Lászlóné
Titkár: Madaras Annamária
Telefon: +36 30 355 7266

REFORMKORI HAGYOMÁNYŐRZŐK TÁRSASÁGA
8230 Balatonfüred, Kossuth u. 22.
Elnök: Győri Anita +36 20 535 4133
Titkár: Mészár Alíz
e-mail: hagyomanyorzok21@gmail.com
Web: www.reformkor.hu

VITALITÁS 2010 KÖZHASZNÚ EGYESÜLET
8230 Balatonfüred, Tinódi u. 5.
Elnök: Benkő-Szabó Zsóka
Telefon: +36 70 977 9776

BALATONFÜREDI SZOCIÁLIS 
ALAPSZOLGÁLTATÁSI KÖZPONT

Cím: 8230 Balatonfüred, Kéki u. 6.
Tel.: +36 87 580 612

E-mail: intezmenyvezeto@bszak.hu

Balatonfüredi Idősek Klubja
A Klub – saját otthonukban élő, a 18. életévüket betöltött, egészségi álla-
potuk, vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló –  
önmaguk ellátására részben képes személyek részére biztosít lehetőséget a 

napközbeni tartózkodásra.

További tájékoztatást a +36 87 580 612-es telefonszámon, 
az Idősek Klubjában

kérhet, de igény szerint otthonában is felkeressük. 

Önt is szeretettel várjuk klubtagjaink közé!
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BALATONFÜRED RENDELŐINTÉZET
ORVOSI ELLÁTÁS

+36 87 580 885, +36 87 580 886

Ügyelet hétfőtől péntekig 16:00 órától másnap reggel 8:00 óráig, mun-
kaszüneti napokon egész nap a 1830-as telefonszámon érhető el.

Az aktuális rendelésiidő-változásokról a következő honlapon tájékozódhat:
https://www.furedrendelo.hu/hirek

BELGYÓGYÁSZAT Dr. Nagy Gábor 
H: 12:00–16:00, K: 9:00–13:00,
SZE, CS: 13:00–17:00, P: 9:00–12:00

I. em. 10.
Tel. mellék: 740

BŐRGYÓGYÁSZAT Dr. Doma Viktória PhD
A rendelés határozatlan ideig szünetel 

fsz.
Tel. mellék: 723

FIZIOTERÁPIA Horváthné Körmendy Erika 
H: 7:00–16:00, K, SZE, CS: 7:00–14:00, 
P: 7:00–12:00

II. em. 4.
Tel. mellék: 729

FOGÁSZAT Dr. Tallián Ilona 
H: 6:30–12:30, K: 15:00–19:00, SZE: 6:30– 
12:30, CS: 13:00–19:00, P: 6:30–10:30

II. em. 8.
Tel. mellék: 741

FOGSZABÁLYOZÁS Dr. Kara Katalin 
H, SZE: 14:00–18:00, CS, P: 10:00–11:00

II. em. 7.
Tel. mellék: 737

ISKOLAFOGÁSZAT Dr. Gerencsér Katalin 
H: 11:00–17:00, K: 12:30–16:30, SZE:11:00– 
17:00, CS: 12:00–16:00, P: 9:00–15:00

II. em. 12.
Tel. mellék: 744

FOGÁSZAT Dr. Antal Judit 
H: 12:00–18:00, SZE: 7:30–13:00,
CS: 12:30–17:00, P: 7:30–13:00

II. em. 9.
Tel. mellék: 742
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FOGÁSZAT Dr. Temesi Szabolcs 
H: 12:00–18:00, K: 8:00–14:00, 
SZE: 12:00–16:00, CS: 8:00–14:00, 
P: 10:00–14:00

Horváth Ház 
(Gyógy tér 3.)
Tel.: +36 87 340 265

FOGLALKOZÁS E.Ü. PELSO-MED Kft. 
H, SZE, P: 10:00–12:00, K: 9:00–12:00, 
CS: 9:00–11:00

II. em. 6.
Tel. mellék: 727

FÜL - ORR - GÉGE Dr. Síró Edit 
H: 7:30–12:00, K: 7:30–15:00, CS: 7:30–12:30,
P: 7:30–15:00
Előzetes telefonos egyeztetés alapján működik! 

II. em. 13.
Tel. mellék: 745

GYÓGYTORNA Mayor Nóra 
H: 8:00–16:00, K, CS, P: 8:00–14:00, 
SZE: 12:00–16:00

II. em. 4.
Tel. mellék: 733

GYERMEKORVOS Dr. Rozs Andrea 
H: 8:00–12:00, K: 11:00–14:00, 
SZE: 13:00–16:00, CS: 12:30–15:30, 
P: 8:00–11:00

fsz.
Tel. mellék: 722

GYERMEKORVOS Dr. Gáspár Imre
H, K: 14:00–17:00, SZE: 11:00–15:00, 
CS: 8:00–11:00, P: 11:00–14:00

fsz.
Tel. mellék: 721

GYERMEKORVOS Dr. Nagy Szilveszter
H: 11:00–14:00, K, SZE: 8:00–11:00, 
CS: 11:00–14:00, P: 13:00–16:00. 
Tanácsadás: CS: 8:00–11:00

fsz.
Tel. mellék: 719

HÁZIORVOS Dr. Magyar Cecília
H, SZE, CS: 8:00–12:00, K: 13:00–17:00,
P: 8:00–11:00  (IV–V. héten: 13:00–16:00)

 I. em. 6. 
Tel. mellék: 731

HÁZIORVOS Dr. Preisz Ádám 
H, SZE: 8:00–12:00, K: 13:00–17:00, 
CS: 9:00–13:00, P: 8:00–11:00 (II. héten: 
13:00–16:00)

I. em. 4.
Tel. mellék: 732
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HÁZIORVOS Dr. Nagy Artúr
H, SZE, CS: 13:00–16:00, K: 8:00–12:00,
P: 8:00–11:00 (I. héten: 13:00–16:00) 

I. em. 8.
Tel. mellék: 734

HÁZIORVOS Dr. Nagy Gábor
H: 13:00–17:00, K: 9:00–12:00, 
SZE, CS: 13:00–16:00,
P: 10:00–13:00 (III. héten: 13:00–16:00)

I. em 10.
Tel. mellék: 740

LABOR vérvétel
H–P: 7:00–9:30
Előzetes időpontegyeztetés kötelező! 
Személyesen H–P: 11:00–12:00
https://www.synlab.hu

II. em. 2.
Tel: +36 88 371 132

NEUROLÓGIA 
Dr. Alto Raymond Mtewele 
H: 15:30–19:30, CS: 15:30–19:30
Előzetes telefonos egyeztetés alapján működik! 

II. em. 6.
Tel. mellék: 727

NŐGYÓGYÁSZAT Dr. Zagyi Zsuzsanna
H: 7:45–12:45, K: nem rendel, 
SZE: 7:45–12:45, CS: 7:45–12:45, 
P: 7:45–12:45

II. em. 11. 
Tel. mellék: 743

PSZICHIÁTRIA Dr. Csécsei Éva 
H: 8:00–14:00, K: 8:00–12:00, SZE: 
8:00–14:00, CS: 8:00–14:00
Előzetes telefonos egyeztetés alapján működik! 

fsz. 
(gyógyszertár mellett)
Tel. mellék: 717

REUMATOLÓGIA Dr. Hajas Andrea
H: 8:00–15:30, SZE: 8:00–14:30

II. em. 5.
Tel. mellék: 735

RÖNTGEN, ULTRAHANG 
Dr. Bezzeg Katalin
H–P: 8:00–14:00

I. em. 11–13.
Tel. mellék: 736

SEBÉSZET
SZE: 9:00–13:00 CS: 16:00–18:00
Veszprémi Kórház sebészei

I. em. 3. 
Tel. mellék: 730
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SZEMÉSZET Dr. Remeczky Edit 
H, K, CS, P: 8:00–14:00, SZE: 11:00–17:00
Előzetes telefonos egyeztetés alapján működik! 

I. em. 14.
Tel. mellék: 738

TERHESGONDOZÁS 
Dr. Zagyi Zsuzsanna 
H, SZ, CS, P: 12:45–15:15
Előzetes telefonos egyeztetés alapján működik! 

II. em. 11.
Tel. mellék: 743

TÜDŐGYÓGYÁSZAT Prof. Dr. Strausz János 
P: 12:00-16:00 

I. em.3. 
Tel. mellék: 730

ORVOSI ELLÁTÁS
BALATONARÁCS

Lóczy Lajos u. 64.

HÁZIORVOS Dr. Gulyás Jenő

Hétfő, kedd, szerda: 9:00–13:00
Csütörtök: 12:00–16:00, Péntek: 9:00–13:00

Tel.: +36 87 789 467

GYERMEKORVOS Dr. Nagy Szilveszter

Hétfő és szerda: 15:30-17:00
Péntek: 8:00-9:30

Tel: 06-87/788-338; 06-30/979-5156; 06-30/202-0477
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GYÓGYSZERTÁRAK

Aranyhíd Gyógyszertár
Balatonfüred, Csárda utca 1.

Telefon: +36 87 481 682
Nyitvatartás: H-P: 7:30-18:00, szombaton: 8:00-13:00

Levendula Patika
Balatonfüred, Szent István tér 3.

Telefon: +36 87 343 831
Nyitvatartás: H–P: 8:00–18:00, Szo: 8:00–12:00

Marina Gyógyszertár
Balatonfüred, Széchenyi utca 55. (TESCO)

Telefon: +36 87 580 063
https://marinagyogyszertar.hu

Nyitvatartás: H–Szo: 8:00–21:00, V: 9:00–19:00

Szent Erzsébet Patika
Balatonfüred, Vasút u. 1.
Telefon: +36 87 481 515

Nyitvatartás: H–P: 8:00–17:00

ÁLLATORVOS

Balatonarács
Dr. Pay’r Egon

Galamb u. 13. és Köztársaság út 10/b.
+36 30 994 2690

Balatonfüred
Tappancs Állatorvosi Rendelő

Ady Endre u. 24
Tel.: +36 87 482 090, Mobil: +36 30 911 8040
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BALATONFÜREDI KÖZÖS 
ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

Szent István tér 1.

Tel.: +36 87 581 220
e-mail: titkarsag@balatonfured.com

Balatonfüred Város Honlapja: www.balatonfured.hu 

POLGÁRMESTER Dr. Bóka István +36 87 581 227

ALPOLGÁRMESTER Gáspár Ákos +36 87 581 227

ALPOLGÁRMESTER Holczer András +36 30 970 9747

JEGYZŐ Dr. Tárnoki Richárd +36 87 581 256

JEGYZŐI TITKÁRSÁG
titkarsag@balatonfured.com

+36 87 581 000

HATÓSÁGI OSZTÁLY +36 87 581 230

ANYAKÖNYVI ÉS HAGYATÉKI ÜGYEK +36 87 581 233

SZOCIÁLIS ÜGYEK +36 87 581 231
+36 87 581 232

VÁROSRENDEZÉSI ÉS ÉPÍTÉSI ÜGYEK +36 87 581 240
+36 87 581 241

SZERVEZÉSI ÉS 
VAGYONGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY
VAGYONGAZDÁLKODÁSI ÜGYEK

+36 87 581 246

VÁROSFEJLESZTÉSI ÉS 
ÜZEMELTETÉSI OSZTÁLY
vezetője: Kosler Zoltán

+36 87 581 235

KÖZTERÜLET FELÜGYELŐK +36 87 581 005
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MŰVELŐDÉSI, OKTATÁSI, SPORT 
ÉS IDEGENFORGALMI OSZTÁLY
muvelodes@balatonfured.com

+36 87 581 238
+36 87 581 257

VÁROSI KINCSTÁR
vezetője: Répásy Ildikó

+36 87 581 247

KÖZÖSSÉGI HÁZ 
(Kossuth L. u. 3.) 

+36 87 343 633

VESZPRÉM VÁRMEGYEI 
KORMÁNYHIVATAL

BALATONFÜREDI JÁRÁSI HIVATAL

8230 BALATONFÜRED, KOSSUTH L. U. 26.

Foglalkoztatási Osztály 
+36 87 795 110, e-mail: balatonfured.foglalkoztatas@veszprem.gov.hu

Népegészségügyi Osztály 
+36 87 795 113, e-mail: balatonfured.nepegeszsegugy@veszprem.gov.hu

Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1. 
+36 87 795 077, e-mail: balatonfured.epitesugy@veszprem.gov.hu

8230 BALATONFÜRED, FELSŐ KÖZ 2.

Balatonfüredi Járási Hivatal 
+36 87 795 070, e-mail: balatonfured.jaras@veszprem.gov.hu

Hatósági és Gyámügyi Osztály – hatósági ügyek 
+36 87 795 067, e-mail: balatonfured.hatosag@veszprem.gov.hu

Hatósági és Gyámügyi Osztály – gyámhatósági ügyek 
+36 87 795 101, 795-102, e-mail: balatonfured.gyamugy@veszprem.gov.hu

Kormányablak Osztály 
+36 87 795 225, e-mail: balatonfured.kormanyablak@veszprem.gov.hu

Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 2. 
+36 87 581 190, e-mail: balatonfured.foldhivatal@veszprem.gov.hu
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TÉLI HELYI JÁRATI MENETREND

1. vonal: Volántelep – Óváros – Autóbusz–állomás – Hajóállomás – Fürdő 
utca – Lakótelep – Ilyés J. u. – Közösségi Ház – Óváros – Újtelep
Indulási időpontok Volántelep megállóhelyről:
6:01, h–p 7:01, 8:01, v 9:01, 10:01, 12:01, 14:01, 16:01, 18:01

1B. vonal: Autóbusz-állomás – Hajóállomás – Fürdő utca – Lakótelep – 
Ilyés J. u. – Közösségi Ház – Óváros – Újtelep
Indulási időpontok Autóbusz-állomás megállóhelyről:
szo–v 7:10, h–p–szo 9:10, 11:10, 13:10, 15:10, 17:10, 19:10

2. vonal: Újtelep – Óváros – Posta – Ilyés J. u. – Lakótelep – Fürdő utca – 
Hajóállomás – Autóbusz-állomás – Óváros – Volántelep
Indulási időpontok Újtelep megállóhelyről:
5:31, h–p 6:31, 7:31, v 8:31, 9:31, 11:31, 13:31, 15:31, 17:31

2B. vonal: Újtelep – Óváros – Posta – Ilyés J. u. – Lakótelep – Fürdő utca 
– Hajóállomás – Autóbusz-állomás
Indulási időpontjok Újtelep megállóhelyről:
szo–v 6:31, h–p–szo 8:31, 10:31, 12:31, 14:31, 16:31

3. vonal: Autóbusz-állomás – BSZKK – Lapostelki út – Volántelep – Óvá-
ros – Arács – Strandok – Kiserdő – Autóbusz-állomás
Indulási időpontok Autóbusz-állomás megállóhelyről:
6:40, 9:18, 11:18, 13:18, 15:18, 17:18
A 3-as vonalon az első járat 5:23-as indulási időponttal a Volántelep
megállóhelytől közlekedik!

4. vonal: Autóbusz-állomás – Kiserdő – Strandok – Arács – Óváros – Vo-
lán-telep – Autóbusz-állomás
Indulási időpontok Autóbusz-állomás megállóhelyről:
6:11, 8:13, 10:13, 12:13, 14:13, 16:13, 18:13

5. vonal: Autóbusz-állomás – Noszlopy utca – Illés utca – Autóbusz-állomás
Indulási időpontok Autóbusz-állomás megállóhelyről:
isk. 7:30, isk. 15:30

6. vonal: Autóbusz-állomás – Kiserdő – Arács – Illés utca – Autóbusz-állomás
Indulási időpontok Autóbusz-állomás megállóhelyről:
isk. 7:11, isk. 7:31

7. vonal: Autóbusz-állomás – Illés utca – Arács – Kiserdő – Autóbusz-állomás
Indulási időpontok Autóbusz-állomás megállóhelyről:isk. 16:11
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Megjelenik 1000 példányban.
Felelős kiadó: Lipták Gábor Városi Könyvtár
e-mail: studio@varosikonyvtar.t-online.hu

Szerkesztés, nyomdai előkészítés: Seleris Project Bt., Balatonfüred
Nyomás: OOK-Press Kft., Veszprém

A szervezők a műsorváltoztatás jogát fenntartják!
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